

Интернет-спам свел с ума жителя Нью-Йорк

Автор: Russian Washington

25 Апреля, 2011



28-летний житель Нью-Йорка Джереми Кленс начал крестовый поход против спамеров, атакующих рассылками его почтовые ящики в социальных сетях. Он стал разыскивать абсолютно каждого адресата, не жалея собственного здоровья и практически лишившись нормального сна. Всего лишь за неделю Джереми удалось установить личности 23 потенциальных спамеров, проживающих в Нью-Йорке. По вечерам он тайно навещал дома своих обидчиков и обрезал им провода в надежде на то, что те хоть на какое-то время оставят его в покое. Через некоторое время борца со спамом задержала полиция, но стражам порядка пришлось передать Кленса врачам. Кленс был препровожден в клинику, где подтвердили психическое расстройство.

Между тем, согласно международным исследованиям, спамеры и хакеры могут не только свести с ума, но и поставить крест на Интернет-бизнесе.

Как прогнозируют специалисты мировых IT-корпораций, в ближайшем будущем мы сможем наблюдать взрывной рост числа пользователей всемирной Сети. Из-за прироста населения до 9 миллиардов и подтягивания развивающихся стран спрос на услуги Сети возрастает так, что опережает предложение.

Новое поколение «цифровых дикарей» станет основным объектом атаки для большинства кибермошенников. 2-3 млрд «непуганных юзеров» станут весьма заманчивой целью для хакеров и распространителей спам-сообщений. Преступники ради обогащения будут атаковать компьютерные сети так часто и изощренно, что программисты не будут успевать создавать системы защиты. Кибермошенники в конечном счете вынудят правительства и международные организации создать новые площадки – безопасные, но очень дорогие.